
В Туруханском районе проводится проверка по факту получения телесных повреждений двумя малолетними детьми

Следственным отделом по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки по факту получения ожогов на полигоне твердых бытовых отходов двумя малолетними детьми 9-ти и 12-ти лет на предмет причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности (ч. 1 ст. 118 УК РФ) и халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Предварительно установлено, что в вечернее время 08 июня 2023 года 9-летний мальчик и 12-летняя девочка отпросились у родителей погулять и направились на полигон твердо-бытовых отходов, расположенный в поселке Келлог Туруханского района, в поисках игрушек. Они спустились в яму, где оказалось обгоревшее сырье угля (тлеющий шлак) в результате чего мальчик получил термические ожоги пальцев нижней конечности I - II степени, девочка термический ожог обеих голеней голеностопных суставов и стоп III степени. Оба ребенка рейсами санитарной авиации госпитализированы в Борскую участковую больницу КГБУЗ «Туруханская РБ» и КГБУЗ «ККБ №1», где сейчас проходят лечение, их жизнь вне опасности.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1800600>